Función Cuadrática.

Definición: 
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Para hallar las raíces de una función cuadrática, utilizamos la fórmula general de segundo grado que tiene la forma:
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y de la cual podemos obtener dos, una o ninguna raíz real dependiendo del discriminante b2 – 4ac bajo las siguientes condiciones.
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> 0 da lugar a dos raíces reales distintas.

 b2 – 4ac 
= 0 da lugar a dos raíces reales iguales.



< 0 no da lugar a raíces reales.
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Ejemplo 1. Determina el dominio y el recorrido de la función 
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f(x) = x2  es una función cuadrática  cuya gráfica es una parábola que abre hacia arriba, pues a > 0.  El vértice es (0,0).  El dominio es el conjunto de los números reales  y  el recorrido es cero y los reales positivos (y ≥ 0).  
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Ejemplo 2.- Determina el dominio y el recorrido de la función 
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f(x) = -x2 es una función cuadrática cuya gráfica es una parábola que abre hacia abajo, pues a < 0.   El vértice es (0,0).  El dominio es el conjunto de los números reales y el recorrido es el conjunto de los números reales negativos y el cero (y ≤ 0).  
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Función Cuadrática. La función cuadrática es un polinomio de segundo grado. Tiene la forma � EMBED Microsoft Editor de ecuaciones 3.0 ���.








La gráfica de la función cuadrática es una parábola que abre hacia arriba si � EMBED Microsoft Editor de ecuaciones 3.0 ���, o abre hacia abajo si � EMBED Microsoft Editor de ecuaciones 3.0 ���.


El dominio de una función cuadrática es el conjunto de los números reales.  


El contradominio de esta función es el conjunto de números y  tales que � EMBED Microsoft Editor de ecuaciones 3.0 ��� si � EMBED Microsoft Editor de ecuaciones 3.0 ���, o bien � EMBED Microsoft Editor de ecuaciones 3.0 ��� si � EMBED Microsoft Editor de ecuaciones 3.0 ���, donde k es la ordenada del vértice de la parábola.


El vértice de la parábola se determina por la fórmula:
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